



G700E

Utilisé sous la douche ou dans le bain, Duo 700 offre aux peaux même les plus sensibles une épilation irréprochable et confortable. La chaleur de l'eau du bain ou de la douche facilite l'extraction des poils, transformant l'épilation en un réel moment de détente.

Caractéristiques du produit
1. Système exclusif breveté avec 2 têtes d'épilation à rotations inversées - double efficacité
2. 60 pinces - efficacité optimale sur poils relativement courts (0,5 mm)
3. Accessoires de massage sur la tête d'épilation - réduisent la sensibilité
4. Accessoire zones sensibles pour une épilation précise des aisselles et du bikini
5. Wet/Dry: pour une utilisation sur peau sèche ou humide
6. Bouton 0-II: vitesse I pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
7. Rechargeable - Témoins lumineux LED de charge (rouge clignotant: en train de charger – vert : complètement rechargé)
8. Lumière de précision : éclaire les poils même les plus fins pour n'en oublier aucun.
9. Capot de protection, brosse de nettoyage, adaptateur, trousse

Information importante concernant les batteries NI-MH de cet appareil
Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

Charging Duo 700
1. Plug the cord into the unit and connect the adapter. Before using Duo 700 for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the epilator's switch is in the OFF position.
2. Check that the charging indicator light is lit.
3. A full charge provides a minimum of 40 minutes' use of Duo 700.
4. Subsequent charges should be 120 minutes thanks to the quick charge system. Never charge the unit for periods longer than 24 consecutive hours and only use the charger provided.
Ne jamais charger le produit plus de 24 heures consécutivement et utiliser exclusivement le chargeur fourni.

Utilisation
• **MISE EN GARDE:** Enlever la partie tenue à la main du câble d'alimentation avant d'utiliser l'appareil sous l'eau.
• L'adaptateur doit être fixé de manière à ne pas tomber dans l'eau. Consulter au préalable les consignes de sécurité

L'épilation
-Dans le bain : Pour un maximum de confort, commencez à vous épiler après quelques minutes de détente dans l'eau chaude du bain. La chaleur permettra la dilatation des pores de la peau et facilitera l'extraction des poils.
-Sous la douche : Pour une épilation réussie sous la douche, assurez-vous que votre peau est bien mouillée.
-Sur peau sèche : Vous pouvez également vous épiler en dehors du bain ou de la douche, en prenant soin de débarrasser au préalable la peau de toute trace d'huile ou de crème hydratante.
Épilation des jambes :
1. Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
2. Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3. Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manipule uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
4. Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

Épilation des zones sensibles : nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

IMPORTANT
• Only use BaByliss Duo 700 for hair removal and following the instructions in this manual.
• Do not remove hair from areas with open wounds, cuts, burns, warts, moles, sunburnt skin or varicose veins. Do not use if you are suffering from a skin irritation, skin infections like psoriasis or eczema on the legs.
• Do not use for removing hair from your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genitals. Only use the Duo 700 to remove hair from your legs, bikini line, arms and underarms.

MAINTENANCE
• Run the little brush between the disks after each use.
• We recommend you regularly disinfect the head and accessories with alcohol.
• For maximum hygiene, the depilation head can be removed and easily rinsed under running water.
• If the body of the appliance needs to be cleaned, use a cloth moistened with soft detergent

BABYLISS SARL
99, Avenue Aristide Briand
92120 Montrouge - FRANCE

www.babyliss.com

FRANÇAIS

DUO 700

Utilisé sous la douche ou dans le bain, Duo 700 offre aux peaux même les plus sensibles une épilation irréprochable et confortable. La chaleur de l'eau du bain ou de la douche facilite l'extraction des poils, transformant l'épilation en un réel moment de détente.

Caractéristiques du produit

- Système exclusif breveté avec 2 têtes d'épilation à rotations inversées - double efficacité
- 60 pinces - efficacité optimale sur poils relativement courts (0,5 mm)
- Accessoires de massage sur la tête d'épilation - réduisent la sensibilité
- Accessoire zones sensibles pour une épilation précise des aisselles et du bikini
- Wet/Dry: pour une utilisation sur peau sèche ou humide
- Bouton 0-II: vitesse I pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
- Rechargeable - Témoins lumineux LED de charge (rouge clignotant: en train de charger – vert : complètement rechargé)
- Lumière de précision : éclaire les poils même les plus fins pour n'en oublier aucun.
- Capot de protection, brosse de nettoyage, adaptateur, trousse

Information importante concernant les batteries NI-MH de cet appareil

Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

Charging Duo 700

- Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser Duo 700 pour la première fois, le charger pendant 16 heures. S'assurer que l'interrupteur de l'épilateur est en position OFF.
- Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
- Une charge complète permet d'utiliser Duo 700 pendant un minimum de 40 minutes.
- La durée des charges suivantes est de 120 minutes grâce au système de charge rapide.

Ne jamais charger le produit plus de 24 heures consécutivement et utiliser exclusivement le chargeur fourni.

Utilisation

• **MISE EN GARDE:** Enlever la partie tenue à la main du câble d'alimentation avant d'utiliser l'appareil sous l'eau.
• L'adaptateur doit être fixé de manière à ne pas tomber dans l'eau. Consulter au préalable les consignes de sécurité

L'épilation
-Dans le bain : Pour un maximum de confort, commencez à vous épiler après quelques minutes de détente dans l'eau chaude du bain. La chaleur permettra la dilatation des pores de la peau et facilitera l'extraction des poils.
-Sous la douche : Pour une épilation réussie sous la douche, assurez-vous que votre peau est bien mouillée.
-Sur peau sèche : Vous pouvez également vous épiler en dehors du bain ou de la douche, en prenant soin de débarrasser au préalable la peau de toute trace d'huile ou de crème hydratante.
Épilation des jambes :
1. Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
2. Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3. Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manipule uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
4. Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

Épilation des zones sensibles : nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

IMPORTANT

- Utiliser Duo 700 de BaByliss uniquement pour l'épilation, en respectant les indications de ce mode d'emploi.
- Ne pas s'épiler sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczémas sur les jambes.
- Ne pas utiliser pour l'épilation du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 700 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN
• Passer la petite brosse entre les disques après chaque épilation.
• Nous recommandons de désinfecter régulièrement la tête de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
• Pour une hygiène maximale, la tête d'épilation est amovible et se rince facilement sous l'eau courante.
• S'il s'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

ENGLISH

DUO 700

Used in the shower or in the bath, Duo 700 gives even the most sensitive skin an impeccable and comfortable epilation. The heat of the water in the bath or shower makes hair removal easier, turning epilation into a moment of true relaxation.

Product features

- Exclusive patented system with 2 reverse rotation epilation heads - double efficiency
- 60 tweezers - optimal efficiency on fairly short hair (0.5 mm)
- Massageette on dem epilator head - reduzieren die Sensibilität
- Attachment for sensitive areas to remove hair from underarms and bikini line with precision.
- Wet/Dry: can be used on wet or dry skin
- 0-II button: speed I for sensitive areas, speed II for legs
- Rechargeable – LED charging indicator light (Red blinking: charging - Green: fully charged)
- Precision light : lights up even the finest hair for no miss removal
- Protective cap, cleaning brush, adapter, pouch

Important information regarding the NI-MH batteries of this unit
To obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

Charging Duo 700

- Plug the cord into the unit and connect the adapter. Before using Duo 700 for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the epilator's switch is in the OFF position.
- Check that the charging indicator light is lit.
- A full charge provides a minimum of 40 minutes' use of Duo 700.
- Subsequent charges should be 120 minutes thanks to the quick charge system. Never charge the unit for periods longer than 24 consecutive hours and only use the charger provided.

USE

• **WARNING:** Detach the hand-held part from the supply cord before cleaning it in water.
• **The adaptor must be placed so it cannot fall into water.**
• **Read the safety instructions first.**

Épilation

-In the bath: For maximum comfort, start your epilation a few minutes after relaxing in the warm bath water. The heat will cause your skin's pores to dilate making hair removal easier.
-In the shower: For good depilation in the shower, make sure your skin is thoroughly wet.

-On dry skin: You can also use the appliance out of the bath or shower, but be careful to remove all traces of oil or moisturiser from your skin.

Épilation of your legs:

- Place the epilation head on the appliance. Turn the appliance on by pressing the button once for speed I or twice for speed II.
- Hold the appliance at an angle of 90 degrees to the surface of where hair is to be removed.
- Always work with both hands: carefully stretch the skin with one hand while moving the appliance with the other. Only move your epilator against the direction of the growth of your hair. Do not use circular or backand-forth motions.
- Slowly move the epilator, while pressing down lightly. Careful not to press the appliance down too hard against your skin; it might slow down and be less effective.

Épilation of sensitive areas: we recommend putting the accessory for sensitive areas on the head of your epilator. It reduces the number of hair remover disks so that you can remove hair more smoothly; and with greater precision. Use the appliance preferably set at speed I.

IMPORTANT

- Only use BaByliss Duo 700 for hair removal and following the instructions in this manual.
- Do not remove hair from areas with open wounds, cuts, burns, warts, moles, sunburnt skin or varicose veins. Do not use if you are suffering from a skin irritation, skin infections like psoriasis or eczema on the legs.
- Do not use for removing hair from your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genitals. Only use the Duo 700 to remove hair from your legs, bikini line, arms and underarms.

MAINTENANCE

- Run the little brush between the disks after each use.
- We recommend you regularly disinfect the head and accessories with alcohol.
- For maximum hygiene, the depilation head can be removed and easily rinsed under running water.
- If the body of the appliance needs to be cleaned, use a cloth moistened with soft detergent

DEUTSCH

DUO 700

Duo 700 kann unter der Dusche oder in der Badewanne verwendet werden und bietet selbst bei sehr empfindlicher Haut eine tadellose und bequeme Haarentfernung. Durch die Wärme des Wassers in Bad oder Dusche lassen sie die Haare leichter herausziehen, so dass der Epiliervorgang zu einem wahren Moment der Entspannung wird.

Eigenschaften des Produkts

- Exklusives Patentsystem mit 2 gegenläufigen Epilierköpfen - doppelt effizient
- 60 Pinzetten - optimale Effizienz auch bei relativ kurzen Haaren (0,5 mm)
- Massageette auf dem Epilierkopf - reduzieren die Sensibilität
- Accessoire für präzises Epilieren von Achseln und Bikini.
- Wet/Dry: kann auf trockener oder feuchter Haut verwendet werden
- Taste 0-II: Stufe I für sensible Bereiche, Stufe II für die Beine
- Aufladbar - LED-Ladeanzeigeleuchte (rot: wird aufgeladen – grün: vollständig geladen)
- Präzisionslicht: beleuchtet auch die feinsten Haare, damit keines vergessen wird
- Schutzkappe, Reinigungsbürste, Adapter, Etui

Wichtige Informationen zu den NI-MH-Batterien in diesem Gerät

Laden Sie die Batterien vor der ersten Verwendung und danach auch ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang auf, um ihre größte Leistungsfähigkeit zu erreichen und zu erhalten. Die volle Leistungsfähigkeit wird erst nach 3 Ladezyklen erreicht.

CHARGING Duo 700

- Den Stecker in das Gerät stecken und den Adapter an den Netzstrom anschließen. Duo 700 vor dem erstmaligen Gebrauch 16 Stunden lang aufladen. Überprüfen, dass der Schalter des Geräts auf OFF steht.
- Vergewissern Sie sich, dass die Ladeanzeige leuchtet.
- Voll aufgeladen kann Duo 700 mindestens 40 Minuten lang betrieben werden.
- Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt dank des Schnellladesystems 120 Minuten.

Das Gerät nie länger als 24 Stunden lang aufladen und ausschließlich das beiliegende Ladegerät verwenden.

GEBRAUCH

• **ACHTUNG:** Das Netzkabel von dem Handteil entfernen, bevor das Gerät unter Wasser verwendet wird.
• **Der Trafo muss so aufgestellt werden, dass er nicht ins Wasser fallen kann.**
• **Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.**

Epilieren

-Im Bad : Für größtmöglichen Komfort beginnen Sie mit dem Epilieren, nachdem Sie sich einige Minuten im heißen Badewasser entspannt haben. Durch die Wärme werden die Hautporen erweitert, so dass sich die Haare leichter entfernen lassen.
-Unter der Dusche: Für eine gelungene Haarentfernung unter der Dusche sollte Ihre Haut wirklich nass sein.
-Auf trockener Haut: Sie können sich auch außerhalb der Dusche oder Badewanne epilieren, aber achten Sie darauf, vorher alle Spuren von Öl oder Feuchtigkeitscremes von der Haut zu entfernen
Epilieren der Beine:

- Befestigen Sie den Epilierkopf am Gerät. Schalten Sie Ihr Gerät ein, indem Sie die Taste einmal drücken, um die Stufe I zu aktivieren, und zweimal für die Stufe II.
- Halten Sie das Gerät im rechten Winkel zur Hautoberfläche.
- Benutzen Sie immer mit beide Hände: mit einer Hand sorgfältig die Haut straffen, mit der anderen das Gerät bewegen. Ihr Epilierer wird ausschließlich in entgegengesetzter Haarwuchsrichtung bewegt. Das Gerät nicht kreisend oder hin und her bewegen.
- Den Epilierer langsam weiterbewegen und dabei leicht andrücken. Vorsicht, wenn das Gerät zu stark gegen die Haut gedrückt wird, kann es sich verlangsamen und ist dadurch weniger wirkungsvoll.

Epilieren von empfindlichen Bereichen: wir raten Ihnen, das Zubehörteil für empfindliche Bereiche am Kopf Ihres Epilierers zu befestigen. Dadurch kommen weniger Epiliererheben zum Einsatz, die Haare werden präziser und sanfter entfernt. Verwenden Sie vorzugsweise die Geschwindigkeitstufe I.

WICHTIG

- Benutzen Sie den Duo 700 von BaByliss nur für das Epilieren, wobei Sie die Anweisungen in dieser Gebrauchsanleitung befolgen.
- Epilieren Sie sich nicht auf offenen Wunden, Schnittwunden, Verbrennungen, Warzen, Muttermalen, auf einer sonnenverbrannten Haut oder auf Krampfadern. Nicht bei gereizter oder zündentzter Haut wie Psoriasis oder Ekzem auf den Beinen benutzen.
- Nicht für das Epilieren im Gesicht, der Kopfhare, auf der Brust, der Augenbrauen, der Wimpern oder im Genitalbereich einsetzen. Der Duo 700 darf ausschließlich auf den Beinen, in der Bikinizone, den Armen und unter den Achseln benutzt werden.

REINIGUNG

- Nach jeder Epilation mit der kleinen Bürste zwischen den Scheiben reinigen.
- Wir raten Ihnen, den Kopf des Geräts sowie die Zubehörteile regelmäßig mit Alkohol zu desinfizieren.
- Für eine maximale Hygiene kann der Epilierkopf abgenommen und einfach unter fließendem Wasser abgespült werden.
- Wenn das Gehäuse des Gerätes gereinigt werden muss, ein mit weichem Reinigungsmittel getränktes Tuch benutzen.

NEDERLANDS

DUO 700

De Duo 700 kan onder de douche of in bad gebruikt worden, en zorgt voor een perfecte en prettige ontharing, zelfs voor de meest gevoelige huid. De warmte van het bad- of douchewater zorgt dat de haartjes makkelijker uitgetrokken kunnen worden, waardoor deontharingsbehandeling een waar moment van ontspanning wordt.

Producteigenschappen

- Exclusief gepatenteerd systeem met 2 epilierkoppen met tegengestelde draabewegingen - dubbel zo effectief
- 60 pinzetjes - optimale werking op relatief korte haartjes (0,5 mm)
- Massageaccessoires op de epilierkop verminderen de gevoeligheid
- Extra opzetstuk voor de gevoelige zones, om de oksels en de bikinlijn vriendelijker en nauwkeurig te kunnen epilieren
- Wet/Dry: te gebruiken op zowel droge als natte huid
- Schakelaar 0-II: snelheid I voor de gevoelige huidsdelen, snelheid II voor de benen
- Opladbaar - LED verkleiklampje (rood: bezig met opladen– groen: volledig opgeladen)
- Lampje om extra nauwkeurig te werken: maakt zelfs de dunste haartjes zichtbaar, zodat niets over het hoofd gezien kan worden.
- Beschermkapje, reinigingsborsteltje, adapter, opbergtui

Belangrijke informatie over de NI-MH-batterijen van dit apparaat

Voor een optimale werking dienen de batterijen, voor het eerste gebruik en daarna elke 3 maanden opnieuw, gedurende 16 uur opgeladen te worden. Na 3 keer volledig opladen zal het product pas zijn optimale functionaliteit bereikt hebben.

HET OPLADEN VAN DE Duo 700

- Steek de stekker in het apparaat en sluit de adapter aan op het lichtnet. Laat de Duo 700 16 uur opladen voor het eerste gebruik. Zorg dat de schakelaar in de OFF-stand staat.
- Controleer of het lampje van de oplaadindicator brandt.
- Volledig opgeladen is de Duo 700 gedurende minimaal 40 minuten te gebruiken.
- Het opladen zal in het vervolg nog slechts 120 minuten duren dankzij het snellaadsysteem.

Laad het apparaat nooit langer dan 24 uur achter elkaar op en gebruik alleen de meegeleverde oplader.

GEBRUIK

• **WAARSCHUWING:** Haal het snoer eerst uit het apparaat voordat u het apparaat onder water houdt.
• **De adapter dient zo geplaatst te worden dat hij niet in het water kan vallen.**
• **Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.**

Epilieren

-In het bad: Voor optimaal comfort begint u pas met epileren nadat u zich eerst enkele minuten heeft ontspannen in het warme water. Door de warmte van het water zullen de huidporiën meer open gaan staan en kunnen de haartjes makkelijker uitgetrokken worden.
-Onder de douche: Om goed te kunnen epileren onder de douche, dient de huid goed te zijn.
-Op droge huid: U kunt ook epileren tijdens de douche of het bad, maar zorg en dan wel voor dat er geen olie of hydraterende crème meer op de huid zit.
Het epileren van de benen:

- Plaats de epilierop het apparaat. Zet het apparaat aan door de op knop te drukken: eenmaal voor snelheid I of tweemaal voor snelheid II.
- Houd het apparaat loodrecht op het te epileren oppervlak.
- Werk altijd met 2 handen: met 1 hand span u de huid strak, met de andere hand verplaatst u het apparaat. Uw epilierapparaat werkt alleen tegen de haargroei richting in. Maak geen ronddraaiende of op-en-neergaande bewegingen.
- Verplaatst het epilierapparaat langzaam, en opene lichte druk uit op de huid. Pas wel op dat u niet te hard tukt, want dan kan hij vertragen en minder effectief werken.

Het epileren van de gevoelige huidsdelen: hiervoor adviseren wij het gebruik van het speciale opzetstuk voor gevoelige zones. Deze beperkt het aantal epiliererschijven, om preciezer en huidvriendelijker te kunnen ontharen. Gebruik bij voorkeur snelheid I.

BELANGRIJK

- Duo 700 van BaByliss uitsluitend voor het epileren gebruiken, met naleving van de instructies in deze handleiding.
- U niet epileren op open wonden, snijwonden, brandwonden, wratten, schoonheidsvlekken, op een door de zon verbrande huid of op spataders. Niet gebruiken in geval van irritatie of ontstekingen van de huid, zoals psoriasis of eczeem op de benen.
- Niet gebruiken voor het ontharen van het gelaat, het kapsel, de borst, de wenkbrouwen, de wimpers of de geslachtsdelen. Het gebruik van Duo 700 is uitsluitend voorbehouden aan de benen, het bikinlijntje, de armen en de oksels.

ONDERHOUD

- De kleine borstel tussen de schijven doorhalen na elke epilering.
- Wij adviseren om de kop en de accessoires van het apparaat regelmatig te desinfecteren met alcohol.
- Voor een maximale hygiëne is de epilierkop uitneembaar en kan gemakkelijk onder stromend water worden afgespeld.
- Als het nodig blijkt de schaal van het apparaat schoon te maken, een in een zacht detergent gedrenkte doek gebruiken.

ITALIANO

DUO 700

Utilizzato sotto la doccia o nella vasca da bagno, Duo 700 offre, anche alle pelli più sensibili, un'epilazione impeccabile e confortevole. Il calore dell'acqua del bagno o della doccia facilita l'estrazione del pelo, trasformando l'epilazione in un vero e proprio momento di relax.

Caratteristiche del prodotto

- Sistema esclusivo brevettato con due 2 testine di epilazione a rotazione inversa - doppia efficacia
- 60 pinze - efficacia ottimale su peli relativamente corti (0,5 mm)
- Accessori di massaggio sulla testina di epilazione – riducono la sensibilità
- Accessorio zone sensibili per un'epilazione precisa delle ascelle e del bikini.
- Wet/Dry: per un utilizzo su pelle asciutta o umida
- Pulsante 0-II: velocità I per le zone sensibili, velocità II per le gambe
- Ricaricabile - Ricaricabile - Spia luminosa LED di carica (rossa - durante la carica - verde completamente ricaricato)
- Luce di precisione: illumina i peli anche più sottili per non dimenticame alcuno.
- Cappuccio protettivo, spazzolina di pulizia, adattatore, astuccio

Informazione importante riguardante le batterie NI-MH di questo apparecchio

Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetendo l'operazione ogni 3 mesi circa. La massima autonomia dell'apparecchio sarà raggiunta solo dopo 3 cicli completi di ricarica.

PER RICARICARE Duo 700

- Inserire la spina nell'apparecchio e attaccare l'adattatore. Prima di utilizzare Duo 700 la prima volta, lasciarlo in carica per 16 ore. Controllare che l'interruttore dell'epilatore sia su OFF.
- Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
- Una carica completa permette di utilizzare Duo 700 per un minimo di 40 minuti.
- La durata delle cariche seguenti è di 120 minuti grazie al sistema rapido di ricarica.

Non caricare mai l'apparecchio per più di 24 ore di fila ed utilizzare esclusivamente il caricatore fornito in dotazione.

UTILIZZO

• **PRECAUZIONE:** Togliere la parte tenuta con la mano dal cavo di alimentazione prima di utilizzare l'apparecchio sotto l'acqua.
• L'adattatore deve essere posizionato in modo da non cadere in acqua. Leggere dapprima le istruzioni di sicurezza.

Epilazione

- Nella vasca da bagno: Per il massimo comfort, cominciate a epilarvi dopo qualche minuto di relax nell'acqua calda del bagno. Il calore favorisce la dilatazione dei pori della pelle e facilita l'estrazione dei peli.
- Sotto la doccia: Per una epilazione ideale sotto la doccia, verificate che la pelle sia sufficientemente bagnata.
- Su pelle asciutta: Potete anche epilarvi al di fuori della doccia o della vasca da bagno, facendo attenzione di eliminare prima dalla pelle di qualsiasi residuo d'olio o di crema idratante.

Epilazione delle gambe:

- Mettere la testina di epilazione sull'apparecchio. Accendere l'apparecchio premendo una vez el botón para la velociá I o due volte per la velocità II.
- Tenere l'apparecchio perpendicolare rispetto alla superficie da epilare.

3. Procedere sempre con 2 mani: con una mano tendere delicatamente la pelle, con l'altra muovere l'apparecchio. L'epilatore si manipola unicamente nel senso opposto rispetto alla ricrescita del pelo. Non eseguire movimenti circolari di andata e ritorno.

4. Muovere lentamente l'epilatore esercitando una leggera pressione. Attenzione: non esercitare una pressione troppo forte sulla pelle con l'apparecchio. Potrebbe rallentare ed essere meno efficace.

Epilazione delle zone sensibili: consigliamo di mettere l'accessorio zone sensibili sulla testina dell'epilazione. Riduce il numero di dischi d'epilazione per un'epilazione più precisa e più delicata. Utilizzare di preferenza la velocità I.

IMPORTANTE

- Utilizzare Duo 700 di BaByliss esclusivamente per l'epilazione o la rasatura, rispettando le presenti indicazioni d'uso.
- Non utilizzare l'apparecchio su ferite non cicatrizzate, tagli, scottature, verruche, nei, pelle scottata dal sole o varici. Non utilizzare l'apparecchio in caso di irritazioni o malattie della pelle come psoriasi o eczema sulle gambe.
- Non utilizzare l'apparecchio per l'epilazione di viso, capelli, petto, sopracciglia, ciglia o genitali. Utilizzare Duo 700 esclusivamente per gambe, zona bikini, braccia e ascelle.

PULIZIA

- Passare l'apposito spazzolino fra i dischi dopo l'uso.
- Raccomandiamo di disinfettare regolarmente con alcool la testina dell'apparecchio e gli accessori.
- Per un'igiene ottimale, la testina per epilazione è amovibile e può essere facilmente risciacquata con acqua corrente.
- Nel caso in cui sia necessario pulire la superficie esterna dell'apparecchio, utilizzare un panno umido con alcune gocce di detersivo delicato.

ESPAÑOL

DUO 700

Utilizado bajo la ducha o en el baño, Duo 700 ofrece una depilación irreprochable y cómoda, incluso para las pieles más sensibles. El calor del agua del baño o de la ducha facilita la extracción del vello, transformando la depilación en un auténtico momento de relax.

Características del producto

- Sistema exclusivo patentado con 2 cabezas de depilación que giran en sentido contrario - doble eficacia
- 60 pinzas - eficacia óptima con vello relativamente corto (0,5 mm)
- Accesorios de masaje en el cabezal de depilación - reducen la sensibilidad
- Accesorio para zonas sensibles: una depilación suave y precisa de las axilas y de la zona del bikini.
- Wet/Dry: puede utilizarse con la piel seca o húmeda.
- Botón 0-II: velocidad I para las zonas sensibles, velocidad II para las piernas.
- Recargable – Indicador luminoso LED de carga (rojo): cargando – verde: completamente recargado)
- Luz de precisión: ilumina incluso el vello más fino para que no se le olvide ninguno.
- Tapa de protección, cepillo de limpieza, adaptador, estuche de viaje

Información importante sobre las baterías NI-MH de este aparato

Para que las baterías alcancen y mantengan la mayor autonomía posible, realice una carga de 16 horas antes de la primera utilización y repítala aproximadamente cada 3 meses. La autonomía plena no se alcanzará hasta después de 3 ciclos de carga completos.

CARGAR Duo 700

- Enchufe el cable y el adaptador al aparato y a la red. Antes de utilizar Duo 700 por primera vez, carguelo durante 16 horas. Compruebe que el interruptor de la depiladora está en posición OFF.</

SVENSKA

DUO 700

Duo 700 kan användas i duschen eller i badet och epilera även känslig hud feiltritt och skonsamt. Värmen från bad- eller duschvattnet gör det lättare att avlägsna håret och gör epileringen till en avslappande upplevelse.

Produktens egenskaper

- Exklusivt patentert system med två epileringshuvud som roterar åt olika håll - dubbelt så effektiv
- 2. 60 pinsetter - optimal effektivitet på korta hår (0,5 mm)
- 3. Massagetillbehör på epilatorhuvudet – minskar känsligheten
- 4. Tillbehör för känsliga områden för en exakt epilering av armhålor och bikinilinj
- 5. Wet/Dry: kan benyttes på våt eller torr hud
- 6. Knapp 0-I-II: hastighet I för känsliga områden, hastighet II för benen
- 7. Uppladdningsbar – LED-laddningsindikator (röd: laddning pågår, grön: fulladdad)
- 8. Precisionsljus: lyser upp minsta hår så att du inte missar något.
- 9. Skyddsöverdrag, rengöringsborste, adapter, etui

VIKTIG INFORMATION GÄLLANDE NIMH-BATTERIERNA I DENNA APPARAT
För att forma och upprätthålla högsta möjliga kapacitet för batterierna bör de laddas i 16 timmar före första användningen och därefter ungefär en gång var tredje månad. Fullständig kapacitet uppnås efter tre fullständiga laddningscykler.
LADDA Duo 700

- Sätt sladden i apparaten och anslut adaptern till vägguttaget. Ladda din Duo 700 i 16 timmar innan du använder den för första gången. Se noga till att epilatorsn på av-knapp är inställd på OFF.
- Kontrollera att laddningslampan lyser.
- Om kan använda din Duo 700 minst 40 minuter då den är fulladdad.
- Laddningstiden efter detta är 120 minuter tack vare systemet för snabbaddning.

Ha aldrig apparaten på laddning längre än 24 timmar i sträck, och använd endast den medföljande laddaren.

Användning

• ADVARSEL: Fjern den håndholdte delen fra strømledningen før du bruker apparatet under vann
• Adaptern må plasseres slik den ikke faller i vann
Les først sikkerhetsanvisningene.
• Adaptern måste placeras så att den inte ramlar i vatten.
Rådfråga först säkerhetsinformationen.

Hårfjerning

Epilering
– I badet: För maximal komfort rekommenderar vi att du påbörjar epileringen efter att ha slappnat av några minuter i det varma vattnet. Värmen gör att huden porer öppnas vilket gör det lättare att ta bort håret.
– I duschen: Se noga till att din hud är ordentligt fuktad för bästa epileringseresultat i duschen.
– På torr hud: Du kan även använda apparaten på andra ställen än i badet eller duschen, bara du först ser till att huden är fri från alla rester av olja och fuktighetskräm.

Epilera benen:

- Placera epileringshuvudet på apparaten. Sätt igång den genom att trycka en gång på knappen för hastighet I eller två gånger för hastighet II.
- Håll apparaten i rätt vinkel mot den yta som epileras.
- Använd alltid båda händerna: sträck huden försiktigt med den ene handen och för epilatorn med den andra. Använd alltid epilatorn mot hårets växtriktning. Gör inte cirklar och dra den inte fram och tillbaka.
- För epilatorn med ett lätt tryck över det område som ska epileras. Observera att apparaten kan saktas ned och bli mindre effektiv om du trycker den för hårt mot huden.

Epilering av känsliga områden: Vi rekommenderar att du sätter tillbehöret för känsliga områden på epileringshuvudet. Detta minskar antalet epileringsskärar för en mjukare epilering med högre precision. Använd helst hastighet I.

Viktigt

- BaByliss Duo 700 skall endast användas för hårborttagning och enligt anvisningarna i denna bruksanvisning.
- Ta inte bort hår från områden med öppna sår, hudsprickor, brännskador, vårtor, födeläsmärken, solbränd hud eller åderbräck. Använd inte apparaten om du lider av hudinflammation, hudinfektioner som psoriasis eller eksem på bikinilinj, armer och armar.
- Använd den inte för att ta bort hår från ansiktet, huvudet, bröstet, ögonbrynen, ögonfransar eller kängsonar. Duo 700 skall endast användas till att avlägsna hår från benen, bikinilinjern, armar och armhålor.

Underhåll

- Borsta med den lilla borsten mellan skivorna varje gång apparaten använts.
- Vi rekommenderar att apparaten tvättas och tillbehör regelbundet desinficeras med alkohol.
- För maximal hygien e epileringshodet avtagbart och skylls enkelt under rinnande vana.
- Hvis selve apparatet må rengjøres, bruker du en klut fuktet i mildt rengjøringsmiddel.

NORSK

DUO 700

Duo 700 brukes i dusjen eller i badekaret og gir selv den mest følsomme huden en perfekt og komfortabel epilering. Värmen fra badet eller dusjen gjør fjerningen av håret enklere, og gjør det til en skikkelig stund med velvære.

Produktens egenskaper

- 1. Eksklusivt, patentert system med to motsatt roterende epilatorhoder - dobbelt effektiv
- 2. 60 pinsetter - optimal effektivitet på ganske kort hår (0,5 mm)
- 3. Massagetilbehør på epilatorhodet – reduserer følsomheten
- 4. Tilbehør til spesielt følsomme områder som gir nøyaktig hårfjerning i armhuler og bikinikant
- 5. Wet/Dry: kan benyttes på våt eller tørr hud
- 6. Knapp 0-I-II: Hastighet I til følsomme områder, hastighet II til ben
- 7. Oppladbar – LED-ladeindikator (rød: lading pågår, grønn: fulladdt)
- 8. Presisjonslys: lyser opp selv de minste hår for ikke å etterlate et eneste.
- 9. Deksel, adapter, renseborste, adapter, oppbevaringsetui

Viktig informasjon om ni-mh-batteriene til dette apparatet

Batteriene må lades i 16 timer før første gangs bruk for å få størst mulig effekt av batteriene og deretter ca. hver tredje måned. Batteriene vil oppnå full effekt fører etter tre fullstendige ladesykler.

LADING Av Duo 700

- Sett pluggen i apparatet og koble til adapteren. Før bruk av Duo 700 for første gang må apparatet lades i 16 timer. Kontroller at på/av-knappen står i stilling OFF.
- Kontroller at ladelampen lyser.
- Når Duo 700 er fullt oppladet, kan den minimum brukes i ca. 40 minutter.
- Lengden på de neste ladeperiodene er 120 minutter, takket være systemet med hurtiglading.

Lad aldri produktet i mer enn 24 timer sammenhengende og bruk kun den medfølgende laderen.

BRUK

• ADVARSEL: Fjern den håndholdte delen fra strømledningen før du bruker apparatet under vann
• Adaptern må plasseres slik den ikke faller i vann
Les først sikkerhetsanvisningene.
• Adaptern måste placeras så att den inte ramlar i vatten.
Rådfråga först säkerhetsinformationen.

Hårfjerning

I badekaret: Start først hårfjerningen etter noen minutters avslapning i det varme badevannet for å oppnå maksimal komfort. Värmen får hudporene til å utvide seg og fentrekler hårfjerningen.
I dusjen: Huden skal være fuktig for å oppnå en effektiv hårfjerning.
På tørr hud: Det er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskremer.

– På torr hud: Du kan även använda apparaten på andra ställen än i badet eller duschen, bara du först ser till att huden är fri från alla rester av olja och fuktighetskräm.

Epilera benen:

- Plasser epilatorhodet på apparatet. Slå på apparatet ved å trykke én gang på knappen for hastighet I eller to ganger for hastighet II.
- Hold apparatet vinkelrett på huden det skal fjernes hår fra.
- Bruk alltid begge hender: Stram huden godt med den ene hånden og beveg apparatet med den andre. Hårfjernern må kun brukes mot hårens voksetning. Ikke foreta sirkelbevegelesr eller bevegeles frem og tilbake.
- Beveg hårfjerneren langsomt med et lett trykk mot huden. Vær oppmerksom på at hvis hårfjerneren presses for hardt mot huden, kan hastigheten reduseres og virkningen avtar.

Hårfjerning på følsomme områder: Vi anbefaler å bruke tilbehøret til følsomme områder på hårfjerneren. Dette reduserer antall hårfjerningskviser og gir mer nøyaktig og forsiktig hårfjerning. Bruk helst hastighet I.

Viktig

- Buk BaByliss Duo 700 kun til hårfjerning og følg instruksjonene i denne bruksanvisningen.
- Fjern ikke hår fra områder med åpne sår, kut, brannsår, vorter, skjønnhetsflekker, solbrønt hud eller åreknuter. Må ikke brukes hvis du har hudirritasjon, hudinfeksjoner som psoriasis eller eksem på leggene.
- Må ikke brukes til å fjerne hår i ansiktet, hodet, brystet, øyebrynene, øyeviperne eller kjønnsorganene. Bruk Duo 700i å fjerne hår fra legger, bikinilinj, armer og armer.
- Använd den inte för att ta bort hår från ansiktet, huvudet, bröstet, ögonbrynen, ögonfransar eller kängsonar. Duo 700 skall endast användas till att avlägsna hår från benen, bikinilinjern, armar och armhålor.

Vedlikehold

- Buk den lille borsten mellom skivene hver gang etter bruk.
- Vi anbefaler at du regelmessig desinfiserer apparatets hode og tilbehør med alkohol.
- For maksimal hygiene er epileringshodet avtagbart og skylls enkelt under rennende vann.
- Hvis selve apparatet må rengjøres, bruker du en klut fuktet i mildt rengjøringsmiddel.

SUOMI

DUO 700

Suihussa tai kylvyssä käytettävä Duo 700 takaa herkimmillään ihotyypeille täydellisen ja mukavantuotteen epiloinnin. Kylpy- tai suihkuveden lämpö helpottaa ihokarvojen poistoa, tehden epiloinnista todella rentouttavan hetken.

TUOTTEEN OMINAISUDET

- Anuutauteen patentoitu järjestelmä kahdella vastakkain pyörivällä epilointipäällä - kaksinkertainen tehokkuus
- 60 pinsettä - optimaalinen tehokkuus melko lyhyetkin ihokarvat (0,5 mm)
- Ihon herkimystistä vähennetään epilointipäässä olevalla hierontapöydällä
- Herkkien ihoalueiden lisätarvikke kainaloiden ja bikinirajan tarkkaan epilointiin
- Wet/Dry: kannu benyttes på våt eller tørr hud
- Knapp 0-I-II: Hastighet I til følsomme områder, hastighet II til ben
- Oppladbar – LED-ladeindikator (rød: lading pågår, grønn: fulladdt)
- Presisjonslys: lyser opp selv de minste hår for ikke å etterlate et eneste.
- Deksel, adapter, renseborste, adapter, oppbevaringsetui

Tarkkuusvalo: valaise ohuimmatkin ihokarvat kokonaisvaltaista epilointia varten.

- Suojus, puhdistusharja, laturi, säilytyspussi

LAITTEEN NI-MH -AKKUJA KOSKEVA TÄRKEÄ ILMOITUS

Voidaksesi käyttää ja säilyttää akut mahdollisimman kauan, lataa ne 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä ja sen jälkeen noin kolmen kuukauden välein. Tuote saatavata täydellisen käyttöajan vasta kolmen täyden latausjakson jälkeen.

DUO 700-LAITTEEN LATAUS

- Liitä pistoke laitteeseen ja kytke adapteri päälle. Lataa Duo 700 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä. Varmista, että epilattorin virtakatkaisin on OFF-asennossa.
- Varmistu, että latauksen merkivalo palaa.
- Täytteen ladattua Duo 700-laitetta voi käyttää vähintään 40 minuutin ajan.
- Seuraavien latausten kesto on nopean latausjärjestelmän ansiosta 120 minuuttia. Älä koskaan lataa laitetta 24 tuntia pidempään yhtäjaksoisesti. Käytä lataukseen ainoastaan mukana tulevaa laturia.

Käyttö

•VAROITUS: Irrota kädessä pidettävä osa virtajohdosta, ennen kuin käytät laitetta vedessä.
•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

Epilointi

Kylvyssä: Epilointi sujuu mukavamin, kun aloitat sen rentoututtuusi muuttaman minuutin kuunnassa kylvyssä. Kuuma vesi laajentaa ihoaukoksia ja helpottaa ihokarvojen poistoa.

Suihukassa: Varmista, että ihosi on kostea. Epilointi onnistuu paremmin kostealla iholla.

Kuivalla iholla: Voit poistaa ihokarvat myös kylvyän tai suihkun ulkopuolella. Muista poistaa ihoilta kaikenlaiset kosteusvoiteet ja -rasvat ennen epilointia.

Säärien epilointi:

- Liitä epilointipää laitteeseen. Käynnistä laite painamalla nopeusainiketta yhden kerran nopeuden I valitsimeksi tai kaksi kertaa nopeuden II valitsimeksi.
- Pida laite kohtisuorassa epilointiaan ihoalueeseen nähden.
- Käytä laitetta aina molemmilla käsillä: kiristä ihoa yhdellä kädellä ja liukuta laitetta toisella kädellä. Liukuta epilattoria ainoastaan ihokarvojen kasvusuunnan vastaisesti. Älä tee epilattorilla pyöreitä liikkeitä tai edestakaista liikkeitä.
- Liukuta epilattoria hitaasti painamalla sitä kevyesti ihoa vasten. Huomio! Jos painat laitetta liian lujaa ihoa vasten, laite saattaa hidastua ja toimia heikommin.

Herkkien ihoalueiden epilointi: suosittellemme, että liität herkkien ihoalueiden lisätarvikkeen epilattorin päähän. Siinä on vähemmän epilointilevyjä, joten epilointi on tarkempaa ja hellävaraisempaa. Käytä mieluummin nopeutta I.

Tärkeää

- Käytä BaBylissin Duo 700-laitetta ainoastaan karvojen poistoon käyttäohjeiden mukaisesti.
- Må ikke brukes til å fjerne hår i ansiktet, hodet, brystet, øyebrynene, øyeviperne eller kjønnsorganene. Bruk Duo 700i å fjerne hår fra legger, bikinilinj, armer og armer.
- Använd den inte för att ta bort hår från ansiktet, huvudet, bröstet, ögonbrynen, ögonfransar eller kängsonar. Duo 700i å fjerne hår från benen, bikinilinjern, armar och armhålor.

SHMANTIKES ΠΑΡΗΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΑΤΙΕΣ ΝΙ-ΜΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ

Νίονε πρέπει να χρησιμοποιήσετε κάτω από το ντους ή στο μπάνιο. Με την Duo 700 πετυχαίνετε ακριβή και για το ευαίσθητο δέρμα, μια ασφαλή και άνετη αποτρίχωση. Η θερμότητα του νερού του μπάνιου ή του ντους διευκολύνει την αποτρίχωση της τρίχας, μεταρροφώντας την αποτρίχωση για μια πραγματική στιγμή χαλάρωσης.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Αποκλειστικό σύστημα ευροπτεχνίος με 2 κεφαλές αποτρίχωσης αντίστροφης περιστροφής - διπλή απόδοση.
- 60 κεφαλές - οριστή απόδοση σε σχετικά κοντές τρίχες (0,5 χιλ.).
- Εξάρτημα για μασάζ στην κεφαλή αποτρίχωσης – μειώνουν την ευαισθησία
- Εξάρτημα για τις ευαίσθητες περιοχές για αποτρίχωση ακριβείας στην περιοχή της μασχάλης και του μπίκινι.
- Wet/Dry: χρήση σε στεγνό ή υγρό δέρμα.
- Κουμπι 0-I-II: ταχύτητα I για τις ευαίσθητες περιοχές, ταχύτητα II για το πόδια.
- Επαναφορτιζόμενη – Φωτεινή ένδειξη φόρτισης LED (κόκκινη: έναρξη φόρτισης – πράσινη: ολοκληρωμένη φόρτιση).
- Ταρκουσβαλο: valaise ohuimmatkin ihokarvat kokonaisvaltaista epilointia varten.
- Suojus, puhdistusharja, laturi, säilytyspussi

LAITTEEN NI-MH -AKKUJA KOSKEVA TÄRKEÄ ILMOITUS

Voitaksesi käyttää ja säilyttää akut mahdollisimman kauan, lataa ne 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä ja sen jälkeen noin kolmen kuukauden välein. Tuote saatavata täydellisen käyttöajan vasta kolmen täyden latausjakson jälkeen.

DUO 700-LAITTEEN LATAUS

- Liitä pistoke laitteeseen ja kytke adapteri päälle. Lataa Duo 700 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä. Varmista, että epilattorin virtakatkaisin on OFF-asennossa.
- Varmistu, että latauksen merkivalo palaa.
- Täytteen ladattua Duo 700-laitetta voi käyttää vähintään 40 minuutin ajan.
- Seuraavien latausten kesto on nopean latausjärjestelmän ansiosta 120 minuuttia. Älä koskaan lataa laitetta 24 tuntia pidempään yhtäjaksoisesti. Käytä lataukseen ainoastaan mukana tulevaa laturia.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

DUO 700

Μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε κάτω από το ντους ή στο μπάνιο. Με την Duo 700 πετυχαίνετε ακριβή και για το ευαίσθητο δέρμα, μια ασφαλή και άνετη αποτρίχωση. Η θερμότητα του νερού του μπάνιου ή του ντους διευκολύνει την αποτρίχωση της τρίχας, μεταρροφώντας την αποτρίχωση για μια πραγματική στιγμή χαλάρωσης.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Αποκλειστικό σύστημα ευροπτεχνίος με 2 κεφαλές αποτρίχωσης αντίστροφης περιστροφής - διπλή απόδοση.
- 60 κεφαλές - οριστή απόδοση σε σχετικά κοντές τρίχες (0,5 χιλ.).
- Εξάρτημα για μασάζ στην κεφαλή αποτρίχωσης – μειώνουν την ευαισθησία
- Εξάρτημα για τις ευαίσθητες περιοχές για αποτρίχωση ακριβείας στην περιοχή της μασχάλης και του μπίκινι.
- Wet/Dry: χρήση σε στεγνό ή υγρό δέρμα.
- Κουμπι 0-I-II: ταχύτητα I για τις ευαίσθητες περιοχές, ταχύτητα II για το πόδια.
- Επαναφορτιζόμενη – Φωτεινή ένδειξη φόρτισης LED (κόκκινη: έναρξη φόρτισης – πράσινη: ολοκληρωμένη φόρτιση).
- Ταρκουσβαλο: valaise ohuimmatkin ihokarvat kokonaisvaltaista epilointia varten.
- Suojus, puhdistusharja, laturi, säilytyspussi

LAITTEEN NI-MH -AKKUJA KOSKEVA TÄRKEÄ ILMOITUS

Voitaksesi käyttää ja säilyttää akut mahdollisimman kauan, lataa ne 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä ja sen jälkeen noin kolmen kuukauden välein. Tuote saatavata täydellisen käyttöajan vasta kolmen täyden latausjakson jälkeen.

DUO 700-LAITTEEN LATAUS

- Liitä pistoke laitteeseen ja kytke adapteri päälle. Lataa Duo 700 16 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä. Varmista, että epilattorin virtakatkaisin on OFF-asennossa.
- Varmistu, että latauksen merkivalo palaa.
- Täytteen ladattua Duo 700-laitetta voi käyttää vähintään 40 minuutin ajan.
- Seuraavien latausten kesto on nopean latausjärjestelmän ansiosta 120 minuuttia. Älä koskaan lataa laitetta 24 tuntia pidempään yhtäjaksoisesti. Käytä lataukseen ainoastaan mukana tulevaa laturia.

ΚΑΥΤΙΟ

•VAROITUS: Irrota kädessä pidettävä osa virtajohdosta, ennen kuin käytät laitetta vedessä.
•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

Οδηγίες χρήσης

•ΠΡΟΣΟΧΗ: αφαιρέστε το φορητό τμήμα του καλωδίου πριν από τη χρήση της συσκευής κάτω από το νερό.

• Ο αντάπτορας πρέπει να τοποθετείτε έτσι ώστε να μην μπορεί να πέσει στο νερό.

Συμβουλευτείτε πρώτα τις οδηγίες ασφαλείας.

Αποτρίχωση

– Στο μπάνιο: Για μεγαλύτερη άνεση αρχίστε την αποτρίχωση ύστερα από μερικά λεπτά χαλάρωσης στο ζεστό νερό του μπάνιου. Με τη θερμότητα του νερού του δερμάτος, και διευκολύνεται η αποτρίχωση.
– Σuihukassa: Varmista, että ihosi on kostea. Epilointi onnistuu paremmin kostealla iholla.

Κουivalla iholla: Voit poistaa ihokarvat myös kylvyän tai suihkun ulkopuolella. Muista poistaa ihoilta kaikenlaiset kosteusvoiteet ja -rasvat ennen epilointia.

Säärien epilointi:

- Liitä epilointipää laitteeseen. Käynnistä laite painamalla nopeusainiketta yhden kerran nopeuden I valitsimeksi tai kaksi kertaa nopeuden II valitsimeksi.
- Pida laite kohtisuorassa epilointiaan ihoalueeseen nähden.
- Käytä laitetta aina molemmilla käsillä: kiristä ihoa yhdellä kädellä ja liukuta laitetta toisella kädellä. Liukuta epilattoria ainoastaan ihokarvojen kasvusuunnan vastaisesti. Älä tee epilattorilla pyöreitä liikkeitä tai edestakaista liikkeitä.
- Liukuta epilattoria hitaasti painamalla sitä kevyesti ihoa vasten. Huomio! Jos painat laitetta liian lujaa ihoa vasten, laite saattaa hidastua ja toimia heikommin.

Herkkien ihoalueiden epilointi: suosittellemme, että liität herkkien ihoalueiden lisätarvikkeen epilattorin päähän. Siinä on vähemmän epilointilevyjä, joten epilointi on tarkempaa ja hellävaraisempaa. Käytä mieluummin nopeutta I.

ΚΑΥΤΙΟ

•VAROITUS: Irrota kädessä pidettävä osa virtajohdosta, ennen kuin käytät laitetta vedessä.
•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

•Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.
Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

SHMANTIKES ΠΑΡΗΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΑΤΙΕΣ ΝΙ-ΜΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ

Νίονε πρέπει να χρησιμοποιήσετε κάτω από το ντους ή στο μπάνιο. Με την Duo 700 πετυχαίνετε ακριβή και για το ευαίσθητο δέρμα, μια ασφαλή και άνετη αποτρίχωση. Η θερμότητα του νερού του μπάνιου ή του ντους διευκολύνει την αποτρίχωση της τρίχας, μεταρροφώντας την αποτρίχωση για μια πραγματική στιγμή χαλάρωσης.

ARMENIAN

DUO 700

A zuhanyozóban vagy fürdőszobában használható Duo 700 még a legérzékenyebb bőrmek is tökéletes és kényelmes epilálást biztosít. A fürdővíz vagy a zuhany meleg megkönnyíti a szőrzalék eltávolítását, ezáltal az epilálás a kikapcsolódás pillanatainak részévé válik.

A TERMÉK JELLEMZŐI

- Kizárólagos szabadalmaztatott rendszer 2 epiláló fej ellentétes forgásirányú – dupla hatékonyság
- 60 pinset – optimális hatékonyság viszonylag rövid szőrzalakra (0,5 mm)
- Masszázó tartozék az epilátor fejen – enyhíti az érzékenységet
- Az érzékeny területek tartozéka a hálójai és a bikinivonal pontos epilálását segíti
- Wet/Dry: száraz vagy nedves bőrön való használathoz
- 0-I-II gomb: I. sebesség az érzékeny zónákhoz, II. sebesség a lábához
- Töltéshő - LED töltésszámoló lámpa (piros: töltés folyamatosan – zöld: teljesen feltöltődött)
- Precíziós fény: megvilágítja még a legapróbb szőrzalakat is, hogy egyetlen se maradjon ki.
- Védőburkolat, tisztító kefe, adapter, tok

A KÉSZÜLÉK NI-MH AKKUMULÁTORÁVAL KAPCSOLANDÓ FONTOS INFORMÁCIÓ

Az akkumulátorok legnagyobb működési időtartamának elérése és megtartása céljából töltsé 16 órán át az első használat előtt, és körülbelül 3 havonta. A termék teljes kapacitását csak 3 teljes töltési ciklus után éri el.

AZ Duo 700 TÖLTÉSE

1. Helyezze a dugót a készülékbe és dugja be az adaptert a konnektorba. Mielőtt először használja az Duo 700 készüléket, töltsé 16 óra keresztül. Ellenőrizze, hogy az epilátor kapcsoló (OFF) állásban legyen.

2. Ellenőrizze, hogy a töltésszámoló lámpa kigyulladt-e.

3. Teljes feltöltésé legalább 40 percen keresztül használható az Duo 700 készülék.

4. A következő töltések időtartama a gyorsított rendszernek köszönhetően 120 perc.

Ne töltsé a terméket 24 óránál tovább folyamatosan, és kizárólag a mellékelt tölthő használja hozzá.

HASZNÁLAT

• FIGYELMEZTETÉS! A kézben tartott részt vállassa le a tápkábelről, mielőtt víz alatt használja a készüléket.
• Az adaptert úgy kell elhelyezni, hogy ne eshessen be a vízbe.
Kérjük olvassa el először a biztonsági útmutatót.

Az epilálás

Fürdőszobában: A maximális kényelem érdekében az epilálást a fürdőszoba meleg vizében tölthő néhány perc pihenés után kezdje el. A meleg segítségével a bőr pórusai kitágulnak, és megkönnyíti a szőrzalék kihúzását.

– A zuhany alatt: A sikeres epilálás érdekében győződjön meg róla, hogy bőre elég nedves-e.

– Száraz bőrön: Az epilálást végezheti a fürdőszobában vagy a zuhanyon kívül is. Először ügyeljen arra, hogy a bőrért előzékeny távolítsa el az olaj és hidratáló krémeket a maradákat.

A láb